
BARTOŠOVICKÝ  ZPRAVODAJ 
BŘEZEN / 2013 

 

 
 
Ve středu 27. února 2013 se konalo 15. zasedání zastupitelstva obce 
Bartošovice, které přijalo usnesení , z něhož uvádíme  s ohledem na 
ochranu osobních údajů pouze výpis). 
Zastupitelstvo obce po projednání: 
 
Vzalo na v ědomí: 
Zprávu o činnosti rady obce Bartošovice za uplynulé období 

 
Rozbory hospodaření obce za rok 2012 

Příjmy               21 058 477,80 
Výdaje              26 046 798,14 
Saldo P a V      - 4 988 320,34 
Financování       4 988 320,34 
 

Inventarizační zprávu k  31.12.2012 
 

Zprávu  o stavu rozpracovanosti stavby „Bartošovice – kanalizace a 
ČOV“ 
 
Schválilo: 
Ověřovatelé zápisu: Mgr. Blanku Skalíkovou, Rostislava Čuboka 
 
 



Rozpočet obce na rok 2013 
Příjmy              176 910 600,- 
Výdaje             212 451 200,- 
Saldo P a V     -35 540 600,- 
Financování      35 540 600,- 
 
Účetní závěrku obce Bartošovice za rok 2012 (rozvaha, výkaz zisku a 
ztrát, příloha) 
 
Rozpočtový výhled na léta 2014 – 2034 
 
Bezúplatný převod pozemků z ÚZSVM na obec (Usnesení vlády ČR 
č.668) 
 
Dodatek č.2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Regionální 
rady č.90227/2010 k projektu „Zámek Bartošovice –srdce Regionu 
Poodří“ 
 
Finanční příspěvek ve výši 50 000,- Kč na podporu činnosti Komunitní 
školy Bartošovice 
 
Poskytnutí finanční půjčky z rozpočtu obce ve výši 50 000,- Kč panu 
Miroslavu Černochovi, Bartošovice 54 
 
Poskytnutí finanční půjčky ze sociálního fondu ve výši 15 000,- Kč paní 
Janě Mikšíkové, Hukovice 45, pro bytové účely 
 
Úhradu správního poplatku ve výši 250,- Kč za každou domovní 
přípojku z rozpočtu obce 
 
Zaslání finanční pomoci obětem neštěstí ve výši 15 000,- Kč na zvláštní 
účet města Frenštátu p.Radhoštěm 
 
Delegovalo: 
Zastupitelstvo obce ve smyslu § 84 odst.2 písm.f) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů, jakožto 
akcionář společnosti ASOMPO a.s., se sídlem Životice u Nového Jičína 
194, PSČ 742 72, IČ 258 72 826, deleguje jako zástupce obce pro 
výkon všech práv akcionáře paní MVDr. Kateřinu Křenkovou. 
Delegace zástupce obce, jakožto akcionáře, je určena k výkonu všech 
práv akcionáře jménem akcionáře na více valných hromadách v období 



určeném dle následující věty, a to k výkonu všech práv akcionáře na 
všech řádných, mimořádných nebo náhradních valných hromadách 
společnosti ASOMPO a.s. Tato delegace zaniká 30.6.2013 nebo 
odvoláním zastupitelstvem obce před uplynutím termínu uvedeným 
v této větě. 
Zmocněnec je ve smyslu § 33a odst.1 zákona č.40/1964 
Sb.,občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, oprávněn 
udělit plnou moc ve shora uvedeném rozsahu jiné osobě, aby místo 
něho jednala za zmocnitele, a to konkrétně a výhradně panu Radoslavu 
Řezníčkovi. 
 
 

Vážení spoluobčané, 
při letošní Tříkrálové sbírce jste 
darovali částku 947.614,-Kč. 
Úžasné. Je to cca ve stejném 
rozsahu jako v loňském roce po 
odečtení území, které jsme 
předali nově vzniklé Charitě 
Nový Jičín. Vaše obdarování je 

činem dobroty, velkorysosti a lásky. Činem setkávání se a vzájemného 
obohacování. Velmi si toho vážíme a vyprošujeme Vám, aby Vaše 
srdce bylo naplněno pokojem a láskou po celý rok 2013. 
 

                          

 

            Petr Kučerka                                             Jiří Rosenstein                                                
  koordinátor Tříkrálové sbírky                           ředitel Charity Odry                              
            pro Charitu Odry 
 
 

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2013 
65% připadá na zajišťování pomoci a péče seniorům a handicapovaným 
osobám pečovatelskou, ošetřovatelskou a hospicovou službou Charity 
Odry, na rozšíření a údržbu půjčovny kompenzačních a zdravotních 
pomůcek ve střediscích Malá Morávka a Odry a na pomoc lidem bez 
přístřeší  
15% na projekty Diecézní charity ostravsko-opavské 
10% na humanitární pomoc v zahraničí 
  5% na podporu projektů Charity Česká republika 
  5% je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky 
 



Informace o činnosti Charity Odry a T říkrálové sbírce m ůžete 
získat: 

Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel. 556 731 947 
e-mail: odry@caritas.cz, 
www.odry.charita.cz  

 
Výsledek Tříkrálové sbírky dle jednotlivých obcí, 
v  příloze zpravodaje.                                                                      
 
 
 
OBECNÍ KNIHOVNA  
je od roku 2006 umístěna v budově zdravotního střediska v 1. poschodí. 
Výpůjční hodiny jsou pro čtenáře ve čtvrtek, v sudém týdnu od 10,00 do 
12,00 hodin, v lichém týdnu od 16,00 do 18,00 hodin. 

Registrační poplatek je stanoven pro mládež 15,- 
Kč, pro dospělé 30,- Kč. Zájemci mohou využít 
počítač s internetem zdarma. 
V rámci Regionálního knižního fondu jsou do 
knihovny dodávány různé publikace pro dospělé i 

mládež. Velmi pěkné jsou pak knihy naučné. V minulém roce bylo 
registrováno 30 čtenářů, z toho, bohužel, jen tři čtenáři do 15 let. 
Počet návštěv – 404, u čtenářů do 15 let - 33. 
Čtenáři si v průběhu roku vypůjčili celkem 429, publikací, z toho 
naučnou literaturu pro dospělé 46 kusů, krásnou literaturu 359 kusů, 
krásnou literaturu pro děti 24 kusů.  
Věřím, že v tomto roce budou knihovnu navštěvovat nejen stávající 
čtenáři, ale že se naše řady rozšíří o čtenáře nové. 
                                                                                 Jarmila Jurečková 
                                                                                  vedoucí knihovny 
 

 
Obec Bartošovice pořádá v sobotu 2. b řezna 2013                  
od 20,00 hodin  na obecním sále v Bartošovicích       
                     OBECNÍ  PLES  
K tanci a poslechu hraje kapela FiHa, v rámci programu 
můžete shlédnout UV show.  
Cena vstupenky 180,- Kč, včetně večeře.  
Tombola, míchané nápoje, občerstvení zajištěno. 
 

 



Obec Bartošovice s Komunitní školou Bartošovice Vás zvou 
u příležitosti DNE ŽEN  v pátek 8. b řezna 2013 od 17,00 hodin na 
obecní sál v Bartošovicích na ve čer plný p řekvapení, zábavy, 
vystoupení, tance i zp ěvu………Malé občerstvení a vstupné pro 
všechny ženy zdarma, pánský doprovod symbolických 30 Kč.  
Těšíme se na Vás ! 

 
SRPŠ při ZŠ Bartošovice Vás srdečně zve na 
,,MAŠKARNÍ KARNEVAL“pro d ěti , který se koná 
v sobotu 16. b řezna 2013 od 15,00 hod. na obecním 
sále v Bartošovicích.  
Ve spolupráci s divadelní agenturou ,,KŘESADLO “ 
je pro děti připraven animační program plný soutěží, 
cen a skvělé zábavy!  ☺  

Vstupné je dobrovolné, bohaté občerstvení zajištěno! 
Od  20,00 hod.    pokračuje   

MAŠKARNÍ KARNEVAL pro dosp ělé 
Vstupné je 50,-Kč, pro masky 30,- Kč. 
Hudba: DJ Ondřej Dresler. Občerstvení zajištěno! 
 

 
Obec Bartošovice společně s obcemi Regionu Poodří 
pořádá v pátek 29. b řezna 2013 v dob ě od 12,00 do 
18,00 hodin  na obecním sále v Bartošovicích 

VELIKONOČNÍ VÝSTAVU S VELIKONOČNÍM 
JARMARKEM 

Kromě shlédnutí výstavy a doprovodného programu si 
budete moci zakoupit pekárenské, masné výrobky, 
zdobené perníčky, aspiky a další zboží na velikonoční             

                            stůl.               
                            
Klub seniorů Bartošovice pořádá pro všechny zájemce jednodenní 
zájezd dne 6. dubna 2013 do vinného sklípku v P řibicích u 
Poho řelic při harmonice s písničkou. V programu je dále: 
- návštěva Památníku napoleonské bitvy u Slavkova 
- prohlídka centra Brna 
Předpokládaná cena 700,-Kč, pro členy klubu 600,- Kč. V ceně je 
zahrnuta doprava a poplatek za pohoštění ve vinném sklípku. 
Přihlášky do 20. 3. 2013 v prodejně tabáku a novin nebo u  paní Anny 
Halmové, tel. 724 846 662 



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 
V měsíci březnu oslaví své životní jubileum: 
pan Antonín Švancara 
pan Pavel Nitra 
pan Milan Orság 
paní Irma Pjatkanová 
paní Věroslava Vincurová 
pan Zdeněk Hrabovský 
paní Helena Halmová 
paní Jiřina Šimurdová 
paní Mária Havlíková 
paní Věra Petřvalská 
Jubilantům přejeme hlavně  zdraví, štěstí a osobní  

                     pohodu !  
 
Rozloučili jsme se s 
paní Květoslavou Pustějovskou 
paní Hertou Jaderníčkovou 
 
KVĚTINÁŘSTVÍ 
Provozovna květinářství paní Zdenky Pjatkanové oznamuje, že zahájila 
opět provoz v budově čp.138,  tel. 777 000 945. 
 
OTEVÍRACÍ DOBA   
Pondělí        7,30 – 16,00                          
Úterý           7,30 – 12,00 
Středa         7,30 – 16,00 
Čtvrtek        7,30 – 12,00  
Pátek          7,30 – 16,30 
Sobota        7,00 – 11,30 
 
Zakoupit můžete řezané, hrnkové květiny, semena, cibuli sazečku, 
zeminu a další zboží. 
                                
PŘIPOMÍNÁME …… SBÍRKA POUŽITÉHO OŠACENÍ  
Ve dnech 18. a 20. března 2013 budete mít opět možnost odložit 
v rámci sbírky, pořádané občanským sdružením Diakonie Broumov, 
použitý nepotřebný materiál – textil,nádobí, lůžkoviny, prostěradla, 
obuv,… 



Tento materiál m ůžete odložit 18. a 20. b řezna 2013 v  
Bartošovicích na obecním ú řadě a v Hukovicích v kulturním 
domě vždy od 8,00 do 17,00 hodin. 
Věci,  prosím, zabalte do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily 
transportem. Více informací na www. diakoniebroumov.org  
                                                                    Děkujeme za Vaši pomoc ! 
 
 
POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD, 

jehož alespoň první polovina poplatku je splatná do 
konce měsíce března , můžete uhradit v pokladně 
obecního úřadu. 
Občané Hukovic mohou poplatek uhradit v pond ělí 25. 
března v dob ě od 8,00 do 11,00 hodin nebo ve st ředu 
27. března v dob ě od 15,00 do 17,00 hodin  v kulturním 
domě. 
Popelnice neozna čené samolepkou pro rok 2013    

                         nebudou od m ěsíce dubna vyváženy ! 
 
 
NÁKLADY NA LIKVIDACI ODPAD Ů V ROCE 2012 
Komunální odpad 940 947,- 
Nebezpečný odpad  30 002,- 
Papír  19 138,62 
Tetrapack(obaly od mléka,džusů)    6 695,- 
Plasty 114 112,38 
Sklo   23 305,- 
Biologicky rozložitelný odpad 2 088,- 
Velkoobjemový odpad 78 425,- 
Ostatní (stavební suť) 33 062,- 
 

 
SPOTŘEBITELSKÁ PORADNA 
Neuspěli jste s reklamací zboží? Chcete odstoupit od nevýhodné 
smlouvy? Přišlo vám podezřelé vyúčtování za telefon? Nebo si 
jen nejste jistí, jaká práva jako spotřebitel máte? 
Občanské sdružení spot řebitel ů TEST spot řebitel ům nabízí  

           své bezplatné poradenské služby: 
 



• Právní poradenství  z oblasti spotřebitelského práva (reklamace, 
nedodání zboží v termínu, poškození oděvu v čistírně, předváděcí 
akce, ubytování v hotelu nižší kategorie, vysoké vyúčtování za 
energie, podmínky pojistných, úvěrových a leasingových smluv a 
jiné) na telefonní lince a přes elektronickou poradnu. Poradenství je 
zdarma, platí se pouze cena běžného hovoru.    
               Telefonní linka: 299 149 009  
                Provozní doba: Po – Pá 9 – 17 hod.  

                      Elektronická poradna: www.dtest.cz/e-poradna/ 
                     Web: http://www.dtest.cz/ 
 
• Databázi nebezpe čných výrobk ů volně zpřístupněnou na 

webových stránkách www.nebezpecnevyrobky.cz s možností si 
zvolit pravidelné zasílání nových informací k vybrané kategorii 
výrobků 
 

• Vzory - vybrané vzory právních listin a podání vypracované pro 
konkrétní účel (volně ke stažení na webových stránkách 
www.dtest.cz) 
 

• Elektronické p říručky zaměřené na nejrůznější témata (předváděcí 
a podomní prodej, nákupy přes internet, telekomunikace, cestování, 
potraviny) 
 

• Samolepku „Nevhazujte reklamu“ či Kapesní tahák pro nákup 
potravin pomáhající kontrolovat množství tuku, cukru a soli v 
potravinách, které kupujete. 
   

Dozvíte se, jak postupovat při reklamaci a vrácení zboží, co dělat 
s nebezpečným výrobkem,  jak odstoupit od smlouvy uzavřené na 
předváděcích akcích či přes internet, jaká práva máte, když si vezmete 
spotřebitelský úvěr a mnoho dalšího. 
Spot řebitelská poradna časopisu dTest je tu pro vás. 
 
 
Bartošovický  zpravodaj č. 3 / 2013 vydal  Obecní úřad v  Bartošovicích, 742 54 
Bartošovice  čp.135,  dne 1. března 2013, IČ  00297721,  tel. 556 758 692,  
fax. 556 758 679.  Evidenční  číslo  přiděleno  Ministerstvem kultury ČR 10. 
ledna  2006  MKČR  E 16453. Zpravodaj vychází  1x  měsíčně  nákladem  600 
výtisků. 


